

## **Информация для опубликования в СМИ**

В Батайске мужчину, укравшего инструменты, приговорили к строгому режиму. Ему назначили наказание в виде одного года и восьми месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Батайский городской суд вынес обвинительный приговор мужчине, который украл строительные инструменты. Об этом БВ 22 января сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Известно, что сам инцидент произошел в ноябре прошлого года в Авиагородке. Батайчанин жил в одном из многоэтажных домов, и возвращаясь с работы, заметил, что в доме начали проводить замену сантехники. Строители оставляли свои инструменты в подсобке за деревянной дверью и мужчина сразу смекнул, что она легко открывается. В один из дней он все же решился на кражу инструментов. Он сломал замок, проник в помещение и украл два дорогих перфоратора и угловую шлифовальную машинку. Вор сложил все в пакет, который принес с собой заранее, попросил прохожего вызвать ему такси, на котором уехал в ломбард. Там он продал перфораторы за 4 тысячи рублей. Общая сумма ущерба составила 21 тысячу рублей. Когда владелец оборудования обнаружил пропажу, то сразу обратился в полицию. Правоохранители отыскали виновного и завели на него уголовное дело по статье «Кража, то есть тайное хищение имущества, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину».

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «б» «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде одного года и восьми месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, - сообщила помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.

Старший помощник прокурора города

Н.А. Суворова